

双十二 少了些疯狂

本土商家促销更看重眼球效益

记者 项乐茹

双十一 抢购尚有余温,双十二 又风云再战。昨天,号称年终购物盛典的 双十二 疯狂来袭,和 双十一 相比,买家和卖家少了疯狂多了理性,不少市民只选择需要的东西购买,商家则忙着利用节日促销赚足眼球和人气。

买家热情减淡 意在 查漏补缺

与 双十一 的火热盛况相比,双十二 的购物热情似乎减淡不少。不过,在电商的大力宣传下,这个日子还是吸引不少人的关注。反正有些东西随时要买,不如积在 双十二 一起买。

双十一 消费了2000多元的徐小姐,在 双十二 还是参加电商各种 抢红包 种红包种子 等活动,收获了50多元

的红包,加上自己喜欢的店铺奉送无门槛优惠券,干脆收藏了几件衣服和一些食品,昨天悉数下手。

还有不少人则利用 双十二 查漏补缺,把之前 双十一 漏买了的赶紧补上。从11月中旬开始,在某企业工作的周女士,就开始囤货。她最近在装修,准备搬新家,需置办不少家具用品。昨天,她买了

一套床上用品、灯具、除甲醛的竹炭包、牙刷架等物品,把 双十一 没买的全部收入囊中。尽管一下花了一万多元,但是比较商场价格,她还是称 赚到了。

比起周女士的疯狂扫货,部分市民则比较理性。很多东西都是一时冲动买了,还有些商品价格也没多大优惠。在采访中,不少人表示没有参与 双十二 活动。

商家各自出招 青睐节日营销

今年 双十一 我市各大电商企业收获颇丰,不少单日销售额破百万。为此,不少电商在 双十二 继续发力,力争取得更好成绩。我市 人本鞋业 在 双十一 创下650万元的销售额后,继续推出全场低于5折的折扣活动。人本鞋业 电商部负责人倪土超告诉记者,他们对于 双十二 并没有制定具体的销售目标, 双十二 就像是一个常规促销日,大部分商家参与这个活动有两个目的,一方面是进一步消化当年的一些库存,另一

方面会抛出一部分第二年的新款,看看市场的反应。

除了天猫、淘宝上的商城店铺外,其他商家也没闲着。昨天,苏宁电器旗下的电商网站苏宁易购不仅投入5亿 云券 消费券,还推出O2O模式,线上线下实行同价。双线同价就是可以线下体验线上买单,用线上的价格到实体店提货,实现全渠道融合。苏宁电器瑞安店门店负责人吴震说,昨天一上午,店里销售额就比平日上涨200%,特别是彩电

类商品,一上午销售十几台,比去年同期上涨300%。

在采访中记者了解到,不少本土实体店商家都在昨天推出不同程度的促销活动。不少商家通过微信、微博等各种网络渠道发布 双十二 促销信息。市顺达国际旅行社也推出抢红包抽奖等活动,该旅行社总经理助理郑存照说:推出 双十二 的促销活动,还是为了明年年初的旅游市场冲一下人气,通过节日促销吸引顾客,达到眼球效应。

天气回归静稳 空气 轻度污染

周六起我市开启 洒水模式 大范围降雨清霾

记者 蔡玲玲 通讯员 许姝

前几天,好不容易被冷空气 请 来的蓝天,昨天似乎又被暗下 霾伏 了。据市气象部门称,这两天,天气回归静稳,特别容易聚集污染物,不利于污染物扩散。好在,周六要迎来一场大范围降雨,这有利于清理污染物。

天气回归静稳 污染物易聚集

昨天早上,好不容易盼来的阳光又消失了,天空一片灰蒙蒙,让人不安地感到四处 霾伏 。昨天下午,记者在省环境空气质量指数发布平台看到,除舟山,省内其他地区的空气质量不容乐观,都有 轻度污染 或 中度污染 。

根据我市环境监测站的监测显示,昨天我市空气有 轻度污染,PM2.5浓度值在92-96微克/立方米。冷空气对我市影响已趋缓,清洁力度减弱,天气条件今明两天都趋于静稳,污染物容易聚集,也不利于扩散。市环保局相关人士说,我市虽然再次出现了霾,但和前几天相比,情况明显好

转,能见度相当理想,出行没有问题。

周六开启 洒水模式 清霾

天气放晴,大家纷纷开始清洗爱车。专家提醒市民,其实洗车最需要清洗的是空调滤网。雾霾天灰尘多,最好半年或者两万公里更换一次空调滤网。此外,水箱前容易积灰,会对散热系统造成影响,别忘了清洗。

不过好天气马上就要结束了,明天起,我市天气将发生转折。据市气象台消息,12月14日后期到12月18日受西南暖湿气流和冷空气影响,我市将有一次大风、降温和明显降水过程。根据最新预测,今天 阴到多云,8-18;明天,多云转阴有阵雨,9-15;后天,阴有中雨,10-12;下周一,全市阴有中雨,局部地区出现大雨,9-11。

很多人一定想问,此次冷暖气流联手,会将我市带入气象学上的冬天(连续5天平均温度达到10 或以下)吗?市气象

工作人员分析表示,通过目前的气象资料分析来看,此次暖湿气流过于强大,以降水为主,降温幅度不大。不管下周能不能入冬,但降水肯定有利于驱走雾霾天气,带来清新的空气。

赖床有理 需养精蓄锐

天气渐渐变冷,很多人都患上 起床困难症 。谁不贪恋温暖的被窝呢?今天,我们就为 赖床 找一个合情合理的理由。在养生中,早卧晚起,必待日光。说的就是这个时候。早卧晚起,其实也是一种养精蓄锐的表现。

如何将精气血储存起来?养生专家提倡,多睡觉。最好每天能够保证8-9个小时的睡眠。老人晚上八九时入睡最合适,年轻人最好不要超过22时。

当然,也不能睡到太阳晒屁股。睡眠时间过长和睡眠不足,都会导致精神疲劳和身体疲倦,致使代谢免疫功能下降而危害身心健康。



集云学校首现 机器人社团



本报讯(通讯员 李波 记者 黄丽云) 快看,螺旋桨动了!快点,再快点。按下橘黄色的按钮,一个由小方块积木搭成的飞机机器人终于试飞成功(如图)。近日,市集云实验学校首次将机器人社团活动引进校园德育课程。

市集云实验学校机器人社团共有16位成员,按不同年级分组,每组一套积木和安装工具,在科技老师指导下,同学们将一整盒零散零件搭建成一架飞机,接上线路,下载程序到控制盒,按下按钮,飞机成功运转起来。

机器人活动和以往航模不同,机器人小组不仅要搭建好机器,还要按照不同指令输入不同程序,存储不同程序到机器的大脑中(控制器)。一位同学兴致勃勃地解释。

据悉,机器人活动是近几年在中小学中开展新型的活动项目,融竞技、科学和娱乐为一体,富有诸多教育功能。市集云实验学校负责人表示,学校将在此次活动基础上开展更多的机器人动手实践,提高学生对高科技的认识,培养学生创新意识、动手能力与合作精神,促进学生全面发展。

在美国,机器人教育已成为美国基础教育的一部分;在英国,机器人知识已作为阅读材料融入教学中。如今,市集云实验学校的这一创举将带动学校德育、体教结合,并有望在瑞安中小学中得到推广。市教育局相关负责人表示。

Rui bao 律师说法

判决后难执行案件 法院是否可采取保全?

市民张先生问:法院对于判决后可能难以执行的案件,当事人没提出申请保全的,是否也可以采取保全?

浙江瑞越律师事务所肖成飞律师解答:可以,不过最好自己申请执行,实践中,法院基本上不会依职权采取保全措施。根据《民事诉讼法》第100条规定:人民法院对于可能因当事人一方的行为或者其他原因,使判决难以执行或者造成当事人其他损害的案件,根据对方当事人的申请,可以裁定对其财产进行保全、责令其作出一定行为或者禁止其作出一定行为;当事人没有提出申请的,法院在必要时也可以裁定采取保全措施。

(记者 林长凯 整理)

百度健身会所年终钜惠

冬季健身好选择

随着天气转冷,越来越多的市民由户外运动转投向室内健身,通过健身器材的辅助加上专业教练的指导,既能达到锻炼身体的目的,又能避免在冷空气中做无氧运动容易引起的身体不适。

作为引领瑞城时尚休闲运动的先锋,百度健身会所集健身、休闲、健康咨询为一体,集结了国内一流的专业健身导师,致力于打造现代新型健身俱乐部。据该会所资深健身顾问介绍,冬季人体消化功能相对较强,很多人胃口大开、体重不断上升,但另一方面,此

时锻炼消耗的热量也大,可谓是去除脂肪的好季节。因此在冬季进行适当的锻炼,可以减少脂肪堆积,保持理想的肌肉轮廓和线条。

正在该会所里锻炼的陈小姐说:现在天冷,健身房是个不错的去处,更重要的是大家一起锻炼,气氛好,健身的朋友相互鼓励,比独自运动更见成效。

由于每个人的健身目标不同,所以健身方式和运动量也要做好规划。如果以减脂为主,应适当延长有氧运动时间;如果增肌则可加大力量训练的强度。冬季运动前后还应及

时补充碳水化合物、蛋白质和适量水果蔬菜。无论健身计划怎么样,要达到最终的健身效果,关键还是在于坚持,不能因为天气变冷就轻易放弃。该会所健身导师温馨提醒道。

据了解,百度健身会所现向新老顾客发放超值年终福利:凡参与团购活动,原1280元的健身年卡现只需880元,并免费赠送价值380元健康体检卡一张,限额50人。亲们,快来抢购吧!



地址 瑞安市安阳仲容路30号2楼
咨询电话:65915388